
Budapestre vonatkozó újságcikke' Osztályozás

Szerző :

Cím: A. igl ex, v^"

Forrás : f y j ' h

% f o .

(Hely) (Idő/ (Köt. v. fűz.)

Hely

Idő

GIGC

"I 3!b
Személy

Rekviem Ferenc
Hétfőn délelőtt tíz órakor tartották meg a 

budavári koronázó templomban az elhunyt ki­
rály lelkiüdvéért a hivatalos istentiszteletet.

A gyászpompa méltó kifejezője volt a nem­
zet fájdalmának. A  koronázó templom padsorai 
fekete lepellel voltak bevonva. Közvetlenül a 
szentély előtt állott a hatalmas ravatal, lépcső­
zetes emelvényen a koporsó, melyen az udvari 
előírás szerint el volt helyezve a magyar szent 
korona, az osztrák császári korona, a cseh ko­
rona, az ausztriai fohercegi korona, az olasz 
vaskorona és a galíciai fejedelmi korona, továb­
bá a tábornoki csákó, a marsallbot. az arany- 
gyapjas-rend, a Szent István-, a Lipót- és a vas- 
korona-rend szalagja, a jogar és a keresztbe- 
fektetett kard. A  katafalk négy sarkán először 
alkalmazták az őfelsége által elrendelt uj közjogi 
cimert, amelyen a Habsburg-lotharingiai családi 
cimer fölött az osztrák korona és a magyar szent 
korona nyugszik és az egészet a Szent István- 
rend lánca övezi. A  katafalk körül százötven 
gyertya égett.

Már jóval az istentisztelet megkezdése előtt 
gyülekezni kezdett a nagyszámú és előkelő kö­
zönség. Auguszta királyi hercegnő László ki­
rályi herceggel és Zsófia királyi hercegnővel az 
oltártól baira ült. Megérkezésükkor a templom 
bejáratánál a segédlelkész fogadta és kisérte 
helyeikre őket. A  szentély padsoraiban, az oltár­
tól jobbra, ültek a kormány tagjai: gróf Tisza 
István miniszterelnök és báró Hazai Samu, báró 
Ghillány Imre, Teleszky János, báró Harkányi 
János, Sándor János, Balogh Jenő, Jankovich

Béla és Hideghéthy Imre miniszterek. — azután: 
gróf Szécsen Miklós magyarországi udvarnagy, 
báró Jósika Samu, a főrendiház elnöke, gróf 
Széchenyi Bertalan alelnökivel. Szász Károly és 
Simonsits Elemér, a képviselöház alelnökei, báró 
Wlassics Gyula, a közigazgatási biróság el­
lökő, Giinther Antal, a Kúria elnöke, gróf Szé­
chényi Béla koronaőr, gróf Csekonics Endre, 
x Magyar Vöröskereszt elnöke, Josipovich Géza 
¡elnökkel és gróf Széchenyi Emil fömegbizot- 
1, herceg' Eszterházy Miklós zászlósul.’, Né- 
ethy Károly, gróf Klebclsberg Kunó, Bartóky

József, Vadász Lipót, Tolnay Kornél államtit­
károk, Drasche-Lázár Alfréd, Hollán Sándor, 
Jekelfalussy Zoltán miniszteri tanácsosok, gróf 
Ráday Gedeon főispán, — gróf Apponyi Albert, 
gróf Hadik János, Wekerle Sándor, gróf Zichy 
János, gróf Andrássy Géza, gróf Hadik-Barkó- 
czy Endre, gróf Batthyány Lajos, gróf Majláth 
György, Párvy Sándor és gróf Batthyány Vil­
mos püspökök, IIadu Demeter nagyváradi görög- 
katholikus püspök, — a tudományegyetemet 
Mihály fi Ákos prépost, rektor, valamint a déká­
nok, a műegyetemet pedig Kürschák József rek­
tor és a dékánok képviselték. Bogáih István bu­
dapesti katonai parancsnok, a tábornoki kar szá­
mos tagja, a főváros képviseletében Bárczy 
István polgármester, a diplomácia és a konzuli 
kar képviselői, a főúri hölgyvilág igen sok tagja 
is részt vett az istentiszteleten.

A  templom föhajójában Halász Gyula őr­
nagy vezetésével a koronaőrök állottak diször- 
séget. A  rendre Miskolczy rendörtanácsos és 
Beniczky rendörf el ügyelő vezetésével diszruhás 
rendőrök ügyeltek.

Az ünnepi rekviemet, melynek rendezési 
munkálatait dr Nemes Antal püspök végezte, 
Csemoch János esztergomi érsek tartotta, fé­
nyes segédlettel. Kekviem után lejött a felállított

(01
tumba elé, inig a lumba négy sarkán báró Hor­
nig Károly bíboros, veszprémi püspök, dr 
Szmrecsányi Lajos egri érsek, dr Várady L. Á r­
pád kalocsai érsek és gróf Mikes János szombat­
helyi püspök foglaltak helyet segédleteikkel. Az 
esztergomi érsek kezdte meg a Liberá szertar­
tását, mig a négy egyházfejedelem az abszolu- 
ciókat végezte. A  templom megerősített ének- és 
zenekara Sztojanovits Jenő karnagy vezetésével 
Mozart nagy rekviemjét adta elő. Az orgonán 
Sugár Vilctor karnagy játszott és a magánrésze­
ket Pertikné Gergelyt Erzsébet, Kodányiné Scape 
Henrietté, Szügyi Kálmán és Vermes Jenő éne­
kelték.

A  rekviem déli tizenkét órakor ért véget.


